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68.ª SESSÃO 

26ª Sessão Extraordinária 
 

           Ata n.º 68/2018 – Aos sete dias, do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito 

(07/12/2018), as dezessete horas (17:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal 

de Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Sexagésima Oitava Sessão e Vigésima Sexta 

Sessão Extraordinária. Com a presença de seis Vereadores, estando ausente os vereadores 

Ademir Ap. Candido, Anderson C. Alves. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, 

iniciou-se a presente Sessão. Na ORDEM DO DIA, foi apresentada a seguinte matéria para 

discussão: PROJETO DE LEI n.º 899/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o 

Executivo Municipal a conceder uma CESTA NATALINA aos servidores da administração 

pública Municipal de Lidianópolis, Estado do Paraná e da outras providencias - foi 

encaminhado para a comissão de Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamentos. Usaram da 

palavra na ORDEM DO DIA, a vereadora ROSANA ROCHA DA SILVA. Senhor presidente e senhores 

vereadores, diante do fato que o pedido foi realizado pelos vereadores da Câmara Municipal, então, que 
nós possamos para analisar o projeto encaminhar 10 minutos para estudo e dar o parecer. DORIVAL 
CAETANI. Conforme o pedido da vereadora Rosana, Mineiro suspendemos por 10 minutos? Vereador 
Odair? vereador Cláudio suspendemos por 10 minutos? vereadora Luciana? e a vereadora Isabel 

suspendemos por 10 minutos? Então fica suspenso por 10 minutos para eles analisar o projeto 

899/2018 para votação. Reaberto a sessão extraordinária, na ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI n.º 

899/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a conceder 

uma CESTA NATALINA aos servidores da administração pública Municipal de Lidianópolis, 

Estado do Paraná e da outras providencias. Vereadora LUCIANA DE JESUS MAIA. Eu achei tão 

interessante esse projeto através de um requerimento encaminhado para o prefeito que nós 

encaminhamos e que isso fica bem divulgado porque os funcionários tem que saber que foi através de 
um pedido, de um requerimento nosso que houve essa conquista dessa cesta e que é um dinheiro que a 
gente já devolve para administração pública que mostra a nossa lealdade com nosso município, que 
mostra nosso trabalho com o município e que está voltando para os cofres públicos e aonde está sendo 

beneficiados os funcionários. Então, eu me coloco junto, parabenizo todos os nove vereadores por ter 
mandado esse requerimento e aonde tenho certeza que tem muitas pessoas, funcionárias públicas que 
tem o seu salário mínimo que vão ser beneficiado e que isso vai vir de encontro com uma necessidade 
de algum funcionário, isso é gratificante para nós porque a gente vê o quanto somos, é bom ter a nossa 
utilidade dentro do município, como somos úteis dentro do município e que a gente pode ter o poder de 
estar levando também esses benefícios aos nossos funcionários, não só aos funcionários, aos nossos 
munícipes em si. DORIVAL CAETANI. Eu também Luciana, agradeço todos os senhores vereadores, 

vereadoras, isso é fruto de uma economia que esse legislativo fez através de todos os vereadores, 
vereadoras nós economizamos um recurso expressivo e fruto desse projeto de lei aonde está vindo esse 
recurso, aonde que esse dinheiro era para ter dado em abono para funcionários e esse legislativo optou 

por uma cesta natalina para que não acarrete índice na folha de pagamento. Então, eu até quero 
agradecer, foi uma indicação Luciana não requerimento que todos os vereadores e vereadoras assinou 
requerendo essa cesta do nosso prefeito, administração, mas eu quero parabenizar vocês que ontem 

somando e falando também de fruto desse projeto, a economia desse legislativo foi de r$ 330.000,00 
que foi devolvido para o Prefeito Municipal até para fazer esse benefício a todos os funcionários. Então, 
parabéns aos vereadores e vereadoras, a toda a equipe que na nossa gestão olhou o dinheiro público 
com bastante cautela. Então, o nosso funcionário merece muito mais do que uma cesta, mas no ano 
que vem se Deus quiser nós vamos estar olhando com bastante carinho para repassar o índice dele se 
tiver recurso e esse ano só vai ser essa cesta para eles não passar em branco. Então, parabéns aos 
vereadores, parabéns ao executivo que atendeu o nosso pedido e todo mundo vai sair com a cestinha 

se Deus quiser para fazer um Natal com muita felicidade e com saúde, se Deus quiser. Muito obrigado a 
todos. Marcamos para votar a próxima na segunda-feira junto com os demais projetos de lei que entrou 
nessa casa e alguns mais que chegou hoje, como vamos entrar também em recesso, segunda-feira se 
os vereador quiser sentar e dar uma olhada nessa pauta, nós suspendemos a sessão por uma meia 
hora e nem que nós ficamos uma tarde ou uma noite a mais aqui, mas pelo uma meia hora se entrar 

em consenso nós já damos uma limpada na pauta e faz a votação segunda e outra quarta. Na 

sequência, o PROJETO DE LEI n.º 899 foi colocado em primeira discussão e votação, e 

aprovado por unanimidade.  E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata 

foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor 

Administrativo e será afixada em Edital para análise e aprovação, assinada pelo Presidente, 

1º Secretário e os demais vereadores. 
 
 
 
                              DORIVAL CAETANI                                            ODAIR JOSE BOVO                                       
                           Presidente                                                     1º Secretario 
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